

БОРЬБА ЗА УГОЛЬ

ОРГАН ПАРТБЮРО, ШАХТКОМА, ШАХТООПРАВЛЕНИЯ
ШАХТЫ имени КАГАНОВИЧА

№ 5 (20)

Среда,
23 февраля
1944 года.

Достойно встретим XXVI годовщину Красной Армии Будем трудиться по-фронтовому

На фронтовой вахте

В первой половине февраля месяца горняки шахты работали неудовлетворительно и задолжали государству.

Встав на стахановскую вахту в честь 26-й годовщины Красной Армии, коллектив решил приложить все усилия к тому, чтобы выполнить социалистическое обязательство, немедленно ликвидировать долг, который образовался в первой декаде месяца.

В первый день стахановской вахты 15-го февраля горняки шахты показали себя настолько они способны организовать высокопроизводительный труд. Государственный план в этот день выполнили на 122 процента.

Долг по шахте был погашен полностью, все участки, за исключением четвертого и восьмого, перевыполнили суточное задание.

С большим трудовым энтузиазмом работали горняки седьмого и девятого участков, выполнившие по полторы государственных норм.

Все дни стахановской вахты шахта в целом работает на уровне 110 процентов и имеет на своем счету 840 сверхплановых тонн.

В решающий день фронтовой вахты—23-го февраля, трудящиеся шахты должны сработать так, чтобы выдать два государственных плана—2700 тонн. На боевые подвиги бойцов на фронте, горняки шахты ответят стахановским трудом.

ДОСКА ПОЧЕТА ЛУЧШИЕ ЛЮДИ ШАХТЫ

1. Федосеев—начальник 7-го участка, выдавший за 20 дней 960 тонн угля сверх плана.
2. Попов—начальник 1-го участка, выдавший за 20 дней 440 тонн угля сверх плана.
3. Пучинин—начальник 2-го участка, выдавший за 20 дней 370 тонн угля сверх плана.
4. Афанасьев—бригадир-забойщик 1-го участка, выполнивший месячную программу по бригаде раньше срока.
5. Шангин—бригадир-забойщик 1-го участка, выполнивший двухдекадное задание 16 февраля.
6. Казадаев—забойщик 2-го участка, выполняющий нормы выработки не ниже 150 процентов.
7. Мартюшев—молодой-забойщик 1-го участка, быстро овладел этой профессией и работает по-стахановски.
8. Игнатенко—забойщик 5-го участка, систематически перевыполняет нормы выработки.
9. Кудряшов—забойщик 3-го участка, в полтора раза выполняет наряд.
10. Жилин—забойщик 5-го участка выполняет нормы выработки на 120 процентов.
11. Ступин—забойщик 7-го участка выполняет нормы выработки на 238 процентов.
12. Бокарев—забойщик 9-го участка, выполняет технические нормы на 180 процентов.

— В честь Красной Армии —

На славные победы героической Красной Армии и в честь ее двадцатилетия отвечает лучшими производственными победами в угледобыче стахановская бригада нарезников первого участка тов. Афанасьева.

Месячное задание она закончила еще 16-го февраля.

На втором участке бригада лавщиков тов. Казадаева систематически выполняет задание на 130 и больше проц.

По-фронтовому трудится бригада молодого бригадира-забойщика тов. Довнарвича, ежедневно его бригада дает около полуторных норм.

— Одно стремление —

Наша доблестная Красная Армия на фронтах Отечественной войны одерживает одну за другой блестящие победы.

Мы, горняки, работая в тылу, должны трудиться не покладая рук, поддерживать Красную Армию высокой добычей угля.

Так трудится забойщик 7-го участка тов. Метусов. Он систематически дает полторы—две нормы.

В ознаменование 26-й годовщины Красной Армии, он встал на фронтовую вахту и обязался свое задание выполнить на 500 процентов.

За первенство

Коллектив второго участка нашей шахты заключил договор на социалистическое соревнование с участком № 2 шахты Манейха.

В прошлом месяце участок несколько отстал от своих соседей, хотя с перевыполнением закончил месячную программу.

Горняки совместно с командным составом участка в феврале месяце обсудили все возможности и условия участка, наметили ряд мероприятий, направленных для повышения производительности труда.

Новое мероприятие показало неплохие результаты. Бригада тов. Казадаева, работающая в лаве, ежедневно выполняет свое задание на 130 и выше процентов, все члены его бригады систематически выполняют технические нормы выработки.

Все шире разворачивается социалистическое соревнование среди смен и бригад за безусловное выполнение обязательств.

Ф. ТОЛКАЧЕВ

Служит примером

Одна из лучших комсомольских групп первого участка, где комсоргом тов. Августаева, по-настоящему включилась в работу.

В группе у нее все комсомольцы являются стахановцами, дисциплинированы, активно участвуют в политической и массовой работе участка.

Некоторое время вступивший в комсомол забойщик тов. Мартюшев не выполнял государственных норм выработки, комсорг тов. Августаева совместно со всем активом, провела товарищескую беседу с ним помогли ему разобраться в допущенных ошибках.

Тов. Мартюшев понял свои недостатки в настоящее время стал передовым забойщиком на участке.

Комсомольцы также образцово и культурно оборудовали свой кабинет, регулярно выпускают боевые листки.

Т. ФОМЕНКО.

Трудовой подъем на участке

Горняки седьмого участка, в феврале месяце работают с большим рвением, на успешное наступление Красной Армии отвечают самоотверженной работой, ежедневно перевыполняют задание, как по добыче, так и по подготовительным работам.

Коллектив своим напряженным трудом честно выполняет данную клятву в новогоднем рапорте товарищу Сталину.

Обсудив все возможности участка, горняки обязались в этом месяце, дополнительно к месячной программе, выдать 600 тонн угля. Это обязательство мы выполнили 15 февраля.

Высокие темпы в работе держит смена горного мастера тов. Кремнева, систематически выполняет свои зада-

ния на 120—130 процентов.

Не отстает в работе смена горного мастера тов. Пинжина, работает на уровне не ниже 120 процентов.

Высокопроизводительно работает бригада тов. Метусова, месячный план его бригада обязалась закончить 22-го февраля, день 26-й годовщины Красной Армии ознаменовать дополнительной добычей.

Хорошо работают на участке забойщики Царапкин, Довнарвич, запальщики Мочалова и Смирнова.

Улучшение трудовой дисциплины среди коллектива положительно отразилось на повышении темпов работы.

Все рабочие сейчас выполняют государственные нормы выработки.

Пом. нач. 7-го участка КАБАНОВ

Больше усилий—больше угля!

Горняки нашей шахты прилагают все усилия к тому, чтобы 26-ю годовщину Красной Армии ознаменовать хорошими показателями в работе.

Выступая на митинге шахтеров, посвященном дню Красной Армии, стахановец забойщик седьмого участка тов. Жильников сказал: „Наша Красная Армия успешно гонит врага с советской земли, в боях она одерживает блестящие победы.“

Наш священный долг горняков—еще больше напрячь

свои усилия в борьбе за уголь. 23-го февраля я встаю на фронтную вахту, беру обязательство—выполнить задание на 1000 процентов и вызываю на соревнование забойщика первого участка тов. Шангина“.

Тов. Шангин этот вызов принял и вызвал забойщика третьего участка тов. Плакшина, который принял вызов, дал слово в день фронтной вахты суточный наряд выполнить на 300 процентов.

ЛИКВИДИРОВАТЬ ПРОРЫВ

Третий участок, где начальником т. Михайлюк, сейчас находится в большом прорыве, уже продолжительное время не выполняет государственный план.

Почти два месяца участок был в аварийном состоянии. Сейчас он приведен в нормальное состояние, но продолжает работать все так же позорно.

Причиной неудовлетворительной работы, является очень низкая производительность и плохая организация труда.

Значительная часть рабочих систематически не выполняет технических норм выработки,

даже ряд хорошо квалифицированных забойщиков работает плохо.

Трудовая дисциплина среди коллектива находится на низком уровне.

Руководство участком товарищи Михайлюк и Фролов со своей стороны допустили ослабление трудовой дисциплины, недостаточно контролировали и требовали выполнения данных нарядов к отдельным дезорганизаторам, нежелающим честно трудиться, которые технические нормы выполняют не больше 50—60 процентов.

Редактор А. ПАРФИНЕНКО